
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/05/2024 
 

ORDEM DO DIA 
 
 

PROJETOS 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024 - Comissão de 
Economia, Finanças, Indústria e Comércio  

Aprova as Contas do Poder Executivo Municipal relativas aos meses de 
Janeiro à Dezembro, bem como seu Balanço Geral, do exercício financeiro 
de 2016. 

 

PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES 

 

VEREADOR JUAREZ ALVES ROZA - MDB 

 

REQUERIMENTO Nº 36/2024  

À Mesa Diretora desta Casa de Leis SOLICITANDO a criação de Comissão 
Especial para Revisão do Regimento Interno desta Casa de Leis, composta 
por 3 membros e com prazo de funcionamento de 180 dias. 

 

VEREADOR CARLOS ROBERTO SEGATTO (TUCURA) - UNIÃO 

 

INDICAÇÃO Nº 33/2024 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, SUGERINDO a 
possibilidade de realizar estudo técnico para abrir as vias de acesso que estão 
bloqueadas ou criar rotas e vias alternativas para o trânsito no Distrito de 
Prudêncio Thomaz. 

INDICAÇÃO Nº 34/2024  

Ao Prefeito Municipal SUGERINDO estudo da possibilidade de implantar 
com urgência um correspondente bancário no Distrito de Prudêncio Thomaz. 



INDICAÇÃO Nº 35/2024  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO a 
necessidade de adequar nas escolas municipais e de Prudêncio Thomaz, 
internet de qualidade, impressoras, computadores, equipamentos de 
filmagem para facilitar a transmissão das aulas remotas, também a adesão do 
programa G-SUITE ou semelhante. 

INDICAÇÃO Nº 36/2024  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, SUGERINDO 
estudo da possibilidade de ser instalado um redutor de velocidade na Rua 
Laucídio Coelho próximo ao número 846 no Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 

INDICAÇÃO Nº 37/2024  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, SUGERINDO 
estudo da possibilidade de ser feita a troca de postes antigos de madeira do 
Distrito de Prudêncio Thomaz, com mais urgência da Rua Iliê Vidal próximo 
ao número 1720 e na Rua Laucídio Coelho próximo ao número 846. 

 

VEREADOR ADÃO EVANDRO PEREIRA LEITE - PP 

 

INDICAÇÃO Nº 251/2024  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Infraestrutura e ao Diretor-
Presidente da FUNCERB, SUGERINDO  a possibilidade de implantação da 
“Pista do Grau” em espaço público apto para a realização de manobras de 
motocicletas, no Município de Rio Brilhante. 

INDICAÇÃO Nº 253/2024  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Infraestrutura e ao Gerente da 
Agetrat, SUGERINDO que seja encaminhada para este Poder Legislativo, 
projeto de lei visando regulamentar o transporte de pessoas por motoristas 
de aplicativos, inclusive, com limitação ao número de veículos. 

INDICAÇÃO Nº 254/2024  

Ao Prefeito Municipal, ao  Secretário Municipal de Assistência Social e ao  
Secretário Municipal de Desenvolvimento, SUGERINDO que o Poder 
Executivo encaminhe à esta Casa Legislativa, projeto de lei autorizando o 



Poder Executivo Municipal a realizar doação de peixes durante a semana 
santa, para famílias de baixa renda e instituições filantrópicas de Rio 
Brilhante, conforme anteprojeto em anexo. 

 

VEREADORA WANDRESSA FREITAS BARBOSA - PP 

 

MOÇÃO Nº 11/2024  

DE CONGRATULAÇÃO à Banda Riobrilhantense “BRIGTH RIVER” 
pelos seus 25 anos de carreira. 


